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Uvod 
Ante Pavelić je tijekom svog života bio obrazovanjem odvjetnik, interesom političar pravaš, a najviše je 
upamćen kao poglavnik nacističke Nezavisne Države Hrvatske. Danas, 50 godina nakon njegove smrti, 
neki ga ljudi u nazivaju hrvatskim velikanom no povijesna istina je puno objektivnija. 
2. Mladost i politički počeci Ante Pavelića 
Ante Pavelić je rođen 14. srpnja 1889. godine u hercegovačkom mjestu Bradina. Nakon mature 1910. 
godine upisao je Pravni fakultet, koji je i završio 1914. godine. Sljedeće godine stjeće i doktorat prava. 
Tijekom Prvog svjetskog rata postaje član Hrvatske stranke prava i postepeno se penje u unutarstranačkoj 
ljestvici. Kao odvjetnički pripravnik radi kod Aleksandra Horvata, koji je od 1916. bio i predsjednik HSP-a. 
1918. godina je vrlo značajna u njegovu životu jer te godine počinje raditi kao samostalni odvjetnik, ženi 
se Marom Lovrenčević i ulazi u vodstvo HSP-a. 
1922. godine postaje zagrebački gradski zastupnik. Prvi značajniji politički nastup ima 1927. kada se kao 
izabrani zastupnik Hrvatskog bloka u zagrebačkoj Oblasnoj skupštini zalaže da se okupe svi zastupnici 
hrvatskih zemlja kako bi poradili na uspostavi hrvatske neovisnosti. (Goldstein, 2003., 248) Valja istaknuti 
da je do tada njegovo djelovanje bilo u okviru legalnih političkih akcija. HSP je do ulaska Stjepana Radića 
u vladu i njegova prihvaćanja Vidovdanskog ustava bio na margini hrvatskih političkih zbivanja, a tek mu je 
1927. počela rasti popularnost. Te je godine Pavelić stekao kontakte u makedonskoj revolucionarnoj 
organizaciji (VMRO) i počeo povezivanje sa talijanskim i mađarskim političarima. 
Nakon atentata u Narodnoj skupštini kralj Aleksandar je uzeo kontrolu u svoje ruke i proglasio diktaturu 
1929. godine. Kralj je zabranio djelovanje svim strankama sa nacionalnim, vjerskim ili regionalnim 
obilježjima. Mnogi su protivnici kralja Aleksandra napustili zemlju, a među njima i više pripadnika HSP-a. 
3. UHRO – Ustaša – hrvatska revolucionarna organizacija 
Pavelić je u siječnju 1929. napustio Kraljevinu Jugoslaviju i započeo svoj prvi višegodišnji egzil. U Beču se 
povezao sa Ivanom Perčevićem i drugim bivšim časnicima carske vojske. U kontaktima sa drugim 
nezadovoljnicima stanjem u Jugoslaviji Pavelić je po uzoru na makedonski VMRO krenuo u organizaciju 
slične hrvatske organizacije. Osnovna ideja UHRO (Ustaša – hrvatska revolulcionarna organiziacija) bila 
je stvaranje neovisne i samostalne hrvatske države izvan Kraljevine Jugoslavije svim raspoloživim 
sredstvima. Vlada u Beogradu je dobro znala njegove pokrete i već je iste godine u odsutnosti osuđen na 
smrt, a diplomatskim mjerama su potaknuli austrijsku vladu neka ga potjeraju što dalje od granica 
Jugoslavije. Pavelić je tada zaštitu pronašao među jugoslavenskim neprijateljima i otišao u Italiju. Italija je 
u mnogočemu imala ambicije što više oslabiti Jugoslaviju i zato je pružila zaštitu teroristima. Tu se 
povezao sa tadašnjim državnim podtajnikom za informiranjem grofom Cianom (kasnije ministar vanjskih 
poslova). Od 1930. ustaška organizacija je na raspolaganju imala tri farme u Anconi, Bresci i Piacenzi. 
Utočište ustašama pružali su i Mađari koji su također na svaki način željeli slabu Jugoslaviju. 
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